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У 2025 році Державна податкова служба України продовжує реалізовувати реформи, передбачені
Національною стратегією доходів. Головна ціль – створення податкової системи, яка буде
прозорою, зручною та справедливою як для бізнесу, так і для держави.
Е-аудит: старт пілотного проєкту SAF-T UA
У поточному році розпочалося пілотне впровадження електронного аудиту на основі
стандартизованого формату SAF-T UA. Основні переваги:
·компанії надають дані у єдиному форматі, що дозволяє здійснювати автоматизований аналіз
фінансової інформації;
·податкові перевірки стають менш втручальними: перевірка можлива дистанційно, без фізичного
контакту з платником;
·зменшується вплив людського чинника, що сприяє об'єктивності та відкритості процесу.
SAF-T UA є вагомим кроком до гармонізації українського податкового контролю з європейськими
стандартами. Бізнес-спільнота та розробники ПЗ запрошуються до участі у тестуванні цієї
системи.
Е-акциз: цифровий облік підакцизної продукції
У 2025 році впроваджується електронна система «е-Акциз», яка дозволяє:
·прозоро відстежувати виробництво, обіг і зберігання підакцизної продукції (алкоголь, тютюн,
пальне);
·запровадити електронні акцизні марки з QR-кодами;
·скоротити обсяг нелегального обігу таких товарів;
·автоматизувати звітність та контроль за товаропотоками.
Очікується, що ця система не лише полегшить ведення бізнесу, але й збільшить бюджетні
надходження за рахунок боротьби з «тіньовим» ринком.
З 1 березня по 31 грудня 2025 року триватиме тестування програмного забезпечення Електронної
системи обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин для електронних сигарет.
Нові цифрові сервіси для платників
·розширення функціональності Електронного кабінету: доступ до актів перевірок, інтеграція з
банківськими сервісами, оперативні сповіщення;
·спрощення онлайн-процедур – подання звітів, реєстрація податкових накладних, оформлення
заяв та запитів.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Сучасний податковий контроль: акцент на аналітику
·менше перевірок, більше аналітики – впроваджуються ризикоорієнтовані моделі
контролю;
·оновлення критеріїв ризиків у СМКОР (для блокування та розблокування ПН);
·електронна взаємодія під час перевірок: запити та відповіді здійснюються дистанційно.
Підтримка відповідальних платників
·спрощення процедур для сумлінних платників податків;
·зменшення обсягів контролю та зростання довіри;
·замість санкцій – підтримка: консультації, аналітична допомога, навчання.
Усі ці зміни – частина комплексної податкової трансформації, спрямованої на наближення
України до сучасної податкової системи Європейського Союзу: цифрової, прозорої та
передбачуваної.
Більше інформації про дії ДПС у межах Національної стратегії доходів до 2030 року
доступно на офіційному сайті  https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
липень – 2025, наклад 50 прим.
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